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5.1

Pacwugpobka 0do3Ha4eHul npedmemab uHmMepsLepa

11 Kpobams dbycnankHas Domenico (Ascona)
18L4x211x108 cm.

12 Tuymda npukpobamuas 50x40x40 cm. (XM xB)

13 Komod 90x30x80 cm. (AxI'xB)

14 Pa3sdbuxHas nepez-oka Aristo 82x253 . (IxB)

15 (mauuoHapHas nepez-ka Aristo 82x253 cm. ([xB)

2.1 TapdepodHbil wkad 317x55x260 oM. (AxMxB)

2.2 Tapdepodusil wkad 74 5x47x260 cm. (AxIxB)

2.3 3epkano HacmenHoe 70x200 cm. (xB)

* Bo3moxHa koppekmupobka pasvepoh medenu
HO 3mane YucmoBbix omdenoyHsIx padom.

2.2

2.1

31 Mubax MOON 015 (H20 Luxn, (2) 65 H)
145x119x92 cm. (IxI'xB)

32 Kpecno us pomaxza 75x75x85 cm. (XM xB)

33 Cmonuk u3 pomarza 70x60x60 cm. (AxMxB)

34 Cmonuk dng Hoymdyka du3auHepckuu
70xL0x70 (0xTxB)

35 Tlonku HacmerHble dng dekopa

L1 Kyxonrsid 2aprumyp BOCA (Dmi)

L2 (0dedeHHas zpynna

51 Tpuxoxas abmopckas

52 3epkano HacmexHoe 60x180 cm. (1xB)

6.1 CmonewHuua dng ymMbibansbHUKA € NoAKAMU

[lnoH ¢ paccmaHobkou Medenu
u odopydobaHus
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[ |  -Tlepezopodku Bo3BoduMbie U3 na3ozpedHedsx naum

| -Tlepezopodku Bosbodumsie u3 K/
| ] -Tepezopodku cywecmbyiuiue

Pacyem bo3boduMbix nepezopodok

HaumexobaHue Mamepuana 0obeM (Mkyd) | Mnowads (Mkb) Macca (kz)

MasozpedHebas nnuma (Bosbodumble) 0,63 197 829,22
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J\\\\\\\ il
N° HaumeHobaHue lnowadsb
1 CnansHa 15,77
2 ['apOepodHas k12
3 Nodxus 8,07
L KyxHs 15,06
5 Mpuxoxas L L8
6 CaHy3en 4,92
| | 0Bwas nnowade noMeweHud - 5236Md
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* Bricoma Beiknioyameneu 900 MM, om Yucmozo

YcnobHble 0do3Ha4eHus
nona (KpoMe YKa3aHHbx Ha yepmexe)

- Bbiknioyamens 0dHoknabuwHbIU
- Boikniosamens dbyknabuwHbIU
- Pezynamop mennozo nona

- [lummep

- Konuebou Beikniosamens

- Benmunsmap

- Tennwil non

- /lecmpa

- To4eyHblU chemunbHUK
- bpa

- (bemoduodHas nexma

- Buibod npoboda

RGP B 2 O

- (bemobaa naHens

HoldhegdU

Cxema npubssku ocbeuieHus
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* Boicoma po3emok 300 MM. om 4ucmozo nona

YcnobHele 0003HO4eHUS
(kpoMe UKa3aHHLIX HO Yepmexe)

- Posemka oduHapHas

E - MHmepHem - po3emka

INT

- Mumeprem/TB - posemka
v

~ WHmeprem/TB - posemka
TV/INT

- Beibod npoboda nod posemky

Cxema pACNoNoxeHus po3emok
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- 19044 OnuMnus Bex cbemnsid 2paHs 20x9,9 = 10,42 M?

- 19046 3F bopdiop Onumnua dex cbemneiu cmpykmypupobarHeil 20x9,9 = 4,5 Mn.

- AD A3971 19000 [lekop Onumnua 20x9.9 = 1,68 mMn.
- BLBO31 bopdwop bazem Onumnug dex  20x5 = 5,39 mn.

- 20101 | Kacmenno 8ex cBemnuil 29.8x5 = 13,04 M2

- SGL453900R Pesudenuus dex odpesrol 50,2x50,2 = 3,03 M?

Pasbepmka cmeH caHumapHozo y3na
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